Identifica la imagen correcta.

 Tridngulo amarillo dentro de un circulo rgjo.
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« Cuadrado verde dentro de un circulo azul.
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- TriGngulo rgjo grande vy friangulo verde peguefio.




Identifica la imagen correcta.

« Cuadrado azul dentro de un tridngulo amarillo.
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- Circulo grande verde vy circulo pequefio amarillo.
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 Tridngulo rqjo dentro de un cuadrado azul.




Identifica la imagen correcta.

« Cuadrado grande amarillo y cuadrado pedquefio

azul.
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« Circulo rgjo dentro de un tridngulo verde.
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 Tridngulo azul dentro de un cuadrado verde.




